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MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK .
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

KAWASAKI ZZR1100 ‘90/'92

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENTION:TO FIX THE KIT,OVERHAUL THE HOLES WITH A
g 8 mm (SEE PICTURE)BIT AND UTILIZE
THE SEREWS SUPPLIED .TO MAKE USE OF ORIGINAL
CARRIER UTILIZE WASHER AND NUT.
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DESCRIZIONE DEL KIT
(KIT DESCRIPTION)

QUANTITA’
(QUANTITY)

MONORACK

VITE TCEI M 8 X 80
(SCREW M & X 80)

VITE TCEI M 8 X 65
(SCREW M & X 65)

DISTANZIALE LUNGU SPECIFICO
(SPECIFIC COLLAR DIST. LONG)

DISTANZIALE CORTO SPECIFICO
(SPECIFIC COLLAR DIST. SHORT)

n -44' = 4}

“{ ATTENZIONE:PER FISSARE IL KIT,RIPASSARE 1 FORI

(VEDI FIGURA) CON PUNTA @ 8,E UTILIZ
ZARE LE VITI IN DOTAZIONE.PER RIUTILIZ
ZARE IL PORTAPACCHI ORIGINALE SERVIRSI
DI RONDFLIA F DADO

VITE TE R & X 25
(SCREW M 8 X 25)

KONDELLA @ 20 FORO ‘¥ 8
(WASHER @ 20 HOLE @ &)

RONDELLA @ 8
(WASHER @ 8)

DADO M &
(NUT M 8) 6

DISTANZIALE 8 22 X 6 2
(COLLAR DISTANCE B 22 X 6

PIASTRINA SPECIFICA 2
(SPECIFIC LITTLE PLATE)
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